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Bankoknak, 
teknek, kaszinóknak stb. resknk 3000 Lei. 

Kocka hirdetés 8 Leic 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betából é Let. 

részvénytársaságoknak, egyesüle 

2, Apróhirdetések: 

n magyatpári hudaroa a narlamentben 
Lapunkban nem egyszer lesző- 

geztük azt a tényt, hogy a jelenlegi 
magyarpárti vezetőség, a grófok és 
mágnások klikkje, nem képviseli a 
magyarságot és nem beszélhet a ma- 
gyar népközösség nevében. A mostani 
pártvezetőség is, mint az eddigi is, 
minden tekintetben mágnás jelleggel 
bír és mint ilyen egyáltalában nem 
ébreszt bizalmat a román közvélemény 
előtt. Sőt, a degutóbbi parlamenti ecse- 
mények, Titulescu külügyminiszter 
felszólalása, Betlhem gróf rossz román- 
sággal, helytelen kiejtéssel és érthetet- 
fenségekkel telitett beszédére, ismét 
bebizonyították azt, hogy a hivatalos 
román közvélemény nemcsak, hogy 
idegenkedik a gróf urékkal jó viszonyt 
fentartani, hanem egyenesen az ország 
ellenségének tekint: Bethlen grófék 

pártoskodását. 
A gróf ur ugyanis a parlament- 

ben a tronbeszédhez szólt hozzá és 
mint aki egyebet ugy sem tesz a ki- 
sebbségi magyarság érdekében, ujból 
felrőppentette szines balonjait valószínű- 
leg igazságokat is mondott, azonban 
a magyarságot reprezentáló képviselő- 

töl akiben bizalma van a rTomán 
közvéleménynek és aki pogá- 
ri és aktiv munkájánát fogva 
mem a henyélő grófi pasziv 
társadalmat képviseli, hanem 
a dolgozó kisebbségi tömeget, 
amelynek csak egyetlen célja 
és érdéke lehet, hogy kisebbsé- 
gi sorsában békében és becsü- 
letben éljen a többségi román 

nép közösségében és a min- 
dennapi megélhetés biztosittas- 
sék számára. 
A magyar mágnás azonban azt 

gondolja, hogy csak ő hívatott a mé- 
pet vezetni. Elfelejtik ezek az urak, 
hogy elmult az az idő, amikor mín- 
den becsületes magyart denunciálni le- 
hetett a Bécsiudvarnál. Ezt meg lehe- 
tett tenni a Habsburgok idejében, a- 

mikor a mágnások pénzt és bír- 
tokot kaptak a nép nyuzásáétrt. 
Ma azonban ebből a grófi veze- 
téséből már nem kér a magyar 
nép. A Romániai magyar kisebb- 
ség megérett arra, hogy grófok 
nélkül intézze a sorsát, őnmaga 
vezesse önmagát s olyan embe- 
reket állítson a vezetéshez, akik 
maguk is dolgozók, szellemi és 

fizikai munkások, kisbírtokosok, 

földmüűvesek, akikben megbízik 
a román közvélemény is és akik- 
nek nem mondja meg az ország 

külögyminisztere, hogy bizalmat- 
fan velük szemben, mint ahogy 

Bethlen grólfal tette, a napok- 
ban lezajlott parlamenti ülésen. 

Titulesca külögyminiszter 
se többet, se kevesebbet nem 
mondott, mint hogy nem bizik 
a mai 
Ez annyít jelent, hogy etebbeég 
kérdésben nem tárgyal velük. 
Ez esetben pedig mi értelme van 
annak, hogy a gróf urék a par- 
famentben ülnek? 

Bethlen gróf csak dadogott 

Titulescu szavaiíra, de még a leg- 
enyhébb módon sem todott vá- 
faszolni. Mi ez, ha nem csufos 
kudarc? Titulescu a román köz- 
vélemény nevében beszélt és bár 
nem akarta a magyar kisebbsé- 
get támadni, de mert a gróf vr 
azok nevében beszélt, igy önma- 
ga provokálta ki a támadást. 
Ennyit elért a magyarpárt is- A 
gyávaság és bizalmatlanság jelle- 
mezte ezt a beszédet a gróf ur 
részéről, aki Titulescu szavai 
után elhallgatott és valószinüleg 
a legközelebbi parlamenti meg- 
nyításáig nem is fog hallatni 
magáról. Ez az egyetlen okos 
politika amit tehet. 

Úlést tartott a Petroseni és Járási Ipartestület vezetősége 

A Petroseni és Járási Ipar- 
testület vezetősége az elmult hé- 
ten vezetőségi ülést tartott Mun- 
tean Teodor ipartestületi elnök 
vezetésével. A napirendi pontok 
között mint legfontosabb a most 
készülő uj ipartörvény tervezet 
szerepelt, amely mint az tudva- 
levő, megakarja szüntetni az öt- 
ven év óta fennálló ipartestülete- 
ket, valamint azt is kimondja, 
az uj törvény tervezet, hogy az 
egész országban az ipartestületek 
vagyonát a munkakamarák kap- 
ják. A törvény tervezet megmoz- 
gatta az egész ország kisiparos 
osztályát és alig van kisiparos 
szervezet, amely netiltakozott vol- 
na a tervbe vett feloszlatás ellen. 

memorandumot dolgozott ki, a- 
melyet elküldtek a munksügyi és 
a kereskedelmi minisztereknek va- 
lamint az országos Iparosszövet- 

ségnek, Samoila elnöknek. A 
memorandum részletesen felso- 

rolja azokat a sérelmeket, amelyek 

A vezetőség ez alkalommal 

a kisiparos osztályt érik abban 
az esetben, ha az uj törvényt a 
parlament megszavazná. 

memorandum letárgyalása 
után Morariu Ioan loneai iparos 
mint a testület alelnöke, szóvá- 
tette a betegsegélyző részéről 
történt dolgokat s kérte az elnök- 

séget, közbenjárásra, 
Ugyancsak felszólalt az ü- 

lésen Dénes György Petroseni 
iparos vezetőségi tag ki felháboro- 

és memorandumban foglalta össze az uj 
ipartörvényben kivánit módositásokat 

dottan tiltakozott az ellen, hogy 
a betegsegélyző segédkezet nyuj- 
tott egy Bucuresti ujságelőfizető- 
ket gyüjtő vigécnek, aki a beteg- 
segélyző hivatalnokával jelent 
meg nála is és kénytelen volt 
ezer leivel előfizetni egy bizonyos 
lapra. A betegsegélyző eljárásá- 
ban visszaélést lát és kérte, hogy 
az elnökség járjon közbe, hogy a 
jövőben hasonló eset neforduljon 

elő. 

Szonyegkialitás 

Emlékezetes még, hogy az 
elmult karácsony előtt milyen 
nagy sikere volt Petroseniben az 
országoshirü vásárhelyi, kitünő 
modern és nagyszerü anyagból 
készült szőnyegeknek, amelyek 
nem egy esetben oldották meg a 
karácsonyi ajándékozás problé- 

máját. Mint értesülünk a szőnyeg- 
kiállitást az idén is megrendezik 
Petroseniben és ez alkalommal uj 

és még a tavalyi szőnyeggyüjte- 

Peirosemiken 

ménynél is gazdagabb változat- 
ban kerülnek eladásra mindenféle 
nagyságban és olcsó árban. A 
kiállitás már valószinüleg vasár- 
nap meg fog nyilni a főuccán 
levő Scháffer féle helyiségben, 
szemben a Barabás festékkeres- 
kedéssel. A kiállitás dijtalanul 

megtekinthető 

ENNÉK egy egy és 
fél cseteg E lóerős rillanrmo- 

. Cim a kiadoban 

Olcsóbb lett a 

MATILD ÉS ELŐPATAKI 
ásványviz. 

Mint élvezeti és gyógyvizek általá a 

Kapható minden étteremben és füszerüzletben, 
Petroseniben és a járás területén 

Főlerakat: 

SCHÁFFER LEOPOLD 
cégnél Petroseniben. Telefon 30 sz. 
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H ELDI 

akömzmárotkamzzm 

A Napó nem 

Legszebb karácsonyi ajándékok 

ANN JOZSERF 
óvás és ékszerész üzletében vásárolhatók. 

PETROSENI. 

hogy miért kell csak a 
nagyközönségnek áldozatot hoz- 

ni olyan akciók alkalmával mint 
a most folyó Beszarábiai éhinség- 
ben lévők segélyezése? Azt lát- 
juk, hogy a Nőegyleteink feleke- 
zetre való tekintet nélkül, szivvel 
lélekkel eleget tettek Dr. Moga 
lonel polgármester felhivásának 
s mianden lehetőt igyekeznek el- 
követni, hogy a segélyezésre mi- 
nél nagyobb összeget teremtse- 
nek elő. A Petroseni rom. kath. 
Dalárda fátadhatatlan szorgalom- 
mal egy előadás tiszta jövedel 
mét ajánlotta fel e célra (Tavaly 
az államkölcsön javára rendezett 
egy előadást) Az egyházközség 
minden tagja, rendezők és a da 
rab szereplői napokat és éjszaká- 
kat töltöttek el teljesen önzetle- 
nül, áldozatkészen, hogy a Be- 
szarábiai éhezőkön gegitsenek. A 
szereplők szülei és maguk a sze 
replők is teljesen dijtalanui mű- 
ködtek közre, önmaguk vásárol- 
ták meg a szükséges ruhákat, 
szülők jegyet vettek, egyszóval 
mindenki áldozatkész, maga a 
nagyközönség is, csak az egyes 
intézmények, állami és más szer- 
vek azok, amelyek egyáitalában 
nem tekintik szivügynek az éhin- 
ségben levők segélyezését. Csak 
ugy mellékesen tisztelettel kér- 
dezzük meg az illetőket, hogy 
miért kell egy ilyen abszolut 
jótékony előadásra adóhivatalno- 
kokat küldeni, vagy miért szük- 
séges, hogy a zeneszerzők egye 
sülete szintén a nyomoruság 

vámszedője legyen ? Hiszen ugy- 
is elég igazságtalanul szedik be 
a magas illetékeket s az állam 
is, mikor az adóért jelentkezik, 
nem tudja azt, hogy az éhezőkön 
az államnak is segiteni keli és 

errevaló tekintettel, miért 
részesiti adókedvezményben az 

nem 

olyan előadásokat amelyet egy 
lelkes műkedvelő gárda önzetle- 
nül az éhezők javára rendez ? 

— hogy milyen jogcimen 

járnak a betegsegélyző egyes 
emberei bizonyos vigéccel az in- 

tézet tagjaihoz, egy olyan lapra 
előfizetéseket gyüjteni, amely 
laphoz enyhén szólva semmi kö- 
ze sincsen a betegsegélyző tag- 
jainak. Az, hogy a betegsegélyző 
emberei járnak el a tagokhoz, 
visszaé s a hivatalával és nem 

hogy megfé- 
tagokat abban az e- 

si dijat az ille- 

több mint harminc 
edett össze a mai 

nyomoruságos világban a zsilvöl- 
gyében. Kérdezzük az illetékes, 
vezetőket, hogy szabad e ilyen 
rendszerrel megváni, megpumpol- 
ni a betegsegélyző amugy is ne- 
héz ternekkel sujtott tagjait? Ki 
a hibás ebben az ügyben? Ki- 
nek a fejében született meg az a 
gondolat, hogy a betegsegélyző 

tagjait ilyen módon kényszeritsék 
előfizetésre ? Akárki volt azonban 
igazságtalanságot törvénytelen- 
séget követett el, mert olyan el- 
járást tanusitott, amellyel csak 
rontotta a betegsegélyző hirnevet. 
Tiltakozunk ez ellen az eljárás 
ellen a közönség nevében és e- 
rélyes intézkedést kerünk ez ügy 
ben, mert még is csak furcsa ál- 
lapot az, hogy a betegsegélyző 
hivatalnok gyakoroljon nyomást 
a tagokra, akik a rendes és tör- 
vényes betegzegélyző ilk téket is 
képtelenek megrfizetni. 

Befejeződött a Piac tér aszfaltozása 

A Petroseni Piac tér aszfal- 

tozása a napokban fejeződött be. 

Az eddig városhoz nem illő 
kövezetet felszedték és helyébe 

aszfaltburkolattal vonták be a pi- 
acot, amely igy sokkal egészsé 
gesebb, tisztább és könnyebben 
takaritható is. Az aszfaltirozás 
munkáját a Bitumen cég végezte 

Tombola, szépség, kugli és táncversenyekvre. 

hasznos értékes és tetszetős 

biízományban iís, valamint nászajándékok, 

HEINTZINGER SÁNDOR 
üveg és porcellán üzletében kaphatók. 

Képkeretezések, játékáruk, porcellánok 
taktára. ÉFÜLETÜVEGEZÉSI vállalat 

díjtárgyak 

Nagy karácsonyi vásár 

A BODEGA DELICATES FARKAS 
1GNÁCZ BODEGÁBAN 
Bucuresti kávéházzal szemben 

Raktáron tart legfinomabb felvágottakat, sajtokat, déli- 
gyümölcsöt, csokoládét, bonbonokat, fiköröket, 

regáti borokat, lfegolcsóbb árban. 

Külön falatozó termek 

erdélyi és 

A Munkásmozgó december havi ünnepi műüsora 

„Karenin Anna* ,A tavasz szimfóniája" A kis 
kadét „Az egész világ nevete valamint a 
Cégjegyző kisasszony? cimü világslágerek 

dominalják a Munkásmozgó december 
havi müsorát 

A Munkásmozgó mutatja be az első szovjet.orosz filmet 

Greta Garbó, Leonida Utesoff, Orlova L., 
Hermann Thimig, Szőke Szakáll, Adele 
Kern, Dick Povel, Ruby Keller, Theodor 
Loos és Gerda Mauris vílághírü sztárok a 

Munkásmozgó decemberi vendégeli. 
A Munkásmozgó igazgató- 

sága nagy figyelmet szentelt a 
decemberi ünnepi műsoroeosz 
tásnak. Minden tekintetben meg- 
felelőt akart adni a mozibajáró 
közönsegenek és ebből kiindulva 
az e havi müsort ugy állitotta 

össze, hogy abban a nilmek min- 

den variácioja megtalálható. 
ecemberi műsor legna- 

gyobb szenzációja kétségtelenül 
az első szovjet orosz film bemu- 
tatója, amely egyben premier is 

mivel a Munkásmozgó mutatja be 
elsőnek a szovjet-orosz filmter- 
méket, amelyet „Az egész világ 
nevet" cimmel vetit a mozgó dec. 
l4 és 15 én. A filmet nem kisebb 
nagyság rendezte, mint a nagy 

orosz es világhirű rendező Ale- 
xandrov, akinek neve garancia 
arranézve, hogy az első orosz 
film bemutatása valóban nagy 
sikerü lesz. A darab tőszerepeit 
Leonida Utesott és L. Orlova a- 
lakitják. Tizennyolc éve, hogy a- 
hg tudunk valamit a rejtelyes 
orosz szovjet belsejéről és éppen 
ez a titok adja meg az érdeklő- 
dés csúcspontját, amely ennek az 
orosz-szovjet ilmnek a bemuta- 
tását előzi meg a zsilvölgyében. 
Kedden, dec. 17 és 18 án kalan- 
dorsláger kerül bemutatóra, a- 

melynek eredeti címe ,Cégjegyző 
kisasszony" és a nim főszerepeit 
Theodor Loos és Gerda Mauris 
alakitják. December 21 és 22 én 
már a revüoperett sorozatának 
keretében vetiti uj filmjét a mozgó 
melynek cime „A kis kadét" es 
a főszerepiők Dick Powel és Ruby 

eller. 
Karácsonykor december 25 

és 26 án valóban fejedelmi mü- 
sor keretében ünnepel a Munkás- 
mozgó. Nemcsak a film értékes 
és világhirü témája az, amely kü- 
lön megemlitést érdemel, hanem 
maga a darab főszereplője, az 
isteni Greta, aki december 25 és 
26 án a ,„Karenin Anna" film 
főszerepét játsza. Ennél szebb és 
értékesebb filmet karácsonyranem 
is hozhatott volna a Munkásmoz- 
gó és ennek bemutatása valóban 
a legszebb ajándék a Munkás- 
mozgó igentisztelt közön égének. 

ecember 28 és 29 én ,A 
tavasz szimfóniája" című filmet 

pergeti a Munkásmozgó és ha a 
Karenin Annáról, vagy az orosz- 
szovjet filmről azt kell monda- 
nunk, hogy a lelke a műsornak 
akkor a tavasz szimfóniájáról 
megkell állapitanunk, hogy 
szive a decemberi havi műsor- 
nak, már csak azért is, mert a 
szerelmi szépséget Adele Kern, 
a humort Szőke Szakáll és a jó- 
kedvet Hermann Thimig testesitik 
meg. Minden előadáselőtt Hiradó 
és Micky Maus. 

A LEGFINOMABB 
KARÁCSONYI 

ITALOK, 
borok es likörök legolcsóbban 
és legjobb minőségben, 

ROTH ANDOR 
italraktárában kaphatók: 

L U P E NI. 

– Eladó a református is- 
kolával szemben, a városháza te- 
rülete fölött egy 1300 négyszög 
öl nagyságu, házépitésre alkal- 
mas telek. 

Erdeklődők bővebb felvilá- 
gositásértforduljanak, MUNTEAN 
TEODORHOZ Jiul Cultural nyom- 
da. Petroseni. 

– DURA REX ELEMEK — 
Alkalmunk volt már olvasóink 

figyelmét felhivni ezen feltünést 
keltő uj készitményü zseblámpa 
és anódelemekre, melyek azáltal 
válnak ki az eddig használt ele- 
mektül, hogy teljesen szalmiák- 
mentes elektrolittal rendelkeznek. 
Ennek folytán raktárképességük 
korlátlan, élettartamuk és rege- 
nerálóképességük pedig fokozot- 
tabb. Miután korlátlan ideig el- 
állnak a fogyasztók számára, 
mindenkor használható energia 
forrást képeznek, aminek előnye 
beláthatatlan. Mint értesülünk a 
„Dura Rex" elemek dacára ma- 
gas teljesitőképességüknek csak 
igen kevéssel magasabb áron ke- 
rülnek forgalomba miot az eddig 
használt elemek és szakkörök e- 
zen uj gyártmánynak igen nagy 
jövőt jósolnak. 
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– Egy uj May Károly 
kötet: A sivatag urnője. May 
Károlyt a világirodalom legna- 
gyobb ifjusági klasszikusát, bát- 
ran mondhatjuk, a földkerekség 
minden zugában, minden ifju 
ember ismeri, May Károly kalan- 
dos utleirásait amelyek érdekesek, 
jellemkápzők es léleknemesitők, 
amellet észrevétlenül is élvezete- 
sen tanitók és tanulságosak, az 
ifjuság széles e világon minde- 
nütt szereti, olvassa és izgalom- 
mal várja, mikor jelenik meg egy 
uj May kötet. Az Athenaeum 
örömmel adja ki az uj May kö- 
tetet, mert ezzel az itfjuságnak 
ujabb örömet és tanulságot sze- 
rez. Ez a legujabb kötet „A s8i- 
vatag urnője", amely az eddigiek- 
nél is talán érdekesebb, izgalma 
sabb és vaskosabb, egyébként 
ugyanolyan szép kiállitásban je- 
lent meg, mint a megetőző köte- 
tek. A különbség csak az, hogy 
bár ez a kötet nagyobb és terje- 
delmesebb, ára a szép kiállitás- 
hoz képest olcsó 132. Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérje az Athenaeum 
ifjusági művek teljes jegyzékét. 

— rletbe induló fiatal 
lányok akik már kinőttetek a 
gyermeksorból és nagyok, akik 
még fiatalok maradtatok, nektek 
szól ez a könyv. Ez a mottója 
és bevezetője a Barbra Ring 
„Petra" c. uj leány itjusági re 
génynek, amelynét bájosabbat, 
érdekesebbet keveset találunk az 
itjusági irodalomban. A története 
szép, megható és érdekes, leve- 
gője friss üde élvezetes és mu- 
lattató, amellett olyan okos 
és olyan szépen van megirva 
hogy leánynak, fiunak, gyermek- 
nek és felnőttnek bájos és felejt- 
hetetlen élményt nyujt. Beke Mar- 
git forditásában, Tóbis Ilona gyö- 
nyörü rajzaivál és egész oldalas 
képmellékletével, pompás kiálli- 
tásban, az Athenaeum kiadásában 
jelent meg és ez a nagy és szép 

könyv fe6 Lei minden könyke- 
reskedésben és Lepagenál Cluj. 

Kérje az Athenaeum könyvek 

teljes jegyzékét. 

— Milne-Karinthy: Mici- 

mackó. Milne ifljusági könyvei a 

szó szoros értelmében világszen- 

zációk. Ha most hozzávesszük, 

hogy Micimackó c. bájos és remek 

gyermek és állat regényét Ka 

rinthy Frigyes ültette át magyarra 

együtt van minden, a legpompá- 
sabb ifjusági könyv, a legszebb 

olvasmány és a legnagyobb mu- 
latság, felejthetetlen, bájos és ka- 
cagtató élmény az ifjuságnak. 
Száz és száz viccesebbnél vicce- 
sebb, mégis művészi rajz disziti 
a nagy alaku albumszerü könyvet 
amely a világhirü Shepard eredeti 
képeivel jelent meg, ugyanazok- 
kal, amelyek az angol kiadást 
vitték világsikerre. Athenaeum 
kiadás, gyönyörü kiállitás és szép 
kötés. Ára I19 lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje az Athenaeum ifjusági 

muvek teljes jegyzékét. 

suc BIEBER JAKAB UuróbAi 

divatáru üzlete, Petrosemi, 

Piafa Unlrel. 

A legolcsóbb textil és kész ruhák nagytaktára. 
Kitünő férfi és női szövetek, divatkelmék, 

bőrkabátok, női kelmék kötött- 

áruk mindenféle szinben. 

és választékban, s 

A kifügesztett szinházi je- 
lentés szerint Petrosenibe és igy 
valószinüleg a zsilvölgyébe is 
magyar szintársulat érkezik leg- 
közelebb. A szinház igazgatója 
Salgó Andor, aki a hirdetés sze- 
rint körülbelül husz tagu társu- 
lattal kivánja megnyitni az idei 
szezont. A társulat tagjai között 
szerepelnek: Papp Ella prima- 
dona, Agothai Hédi szubrett- 
primadona, Horváth Rózsi táncos 
subrett, H. Borsy Manyi, balett- 
mesternő, Borsos Manci drámai 
hősnő, Madas Istvánné, Szabó 
Böske, Palády Rózsi, Harcsai 
Piroska és Balogh Ida. A férfi 
szereplők közül Salgó Andor, 
drámai szinész, Horváth János 
bonvivánt, Csengeri D. Aladár 
táncos bonvivánt, Hegyeszy fe- 
renc táncos komikus, Berengh 
Béla operett buffó, Végh Józset, 
Gémesy Imte, Zilahy Albert, Fe- 
kete Jenő és Koros Sándor. 

Ugyancsak a tárzulat tagjai 
között van Lázár Hilda szinésznő 
is, aki egyben a titkári teendőket 
is végzi, valamint a bérletgyűj- 
téssel is meg van bizva. 

A szinház műüsorán szere- 
pelnek az idei legjobb ujdonsá- 
gok ugy az operett és vigjáték 
slágerek, mint a legujabb és leg- 
jobb drámai ujdonságok is. 

Most pedig néhány szó az 

érkező szintársulathoz. 
Mindig örvendtünk annak, 

ha szintársulat érkezett hozzánk 
és legyen az bármilyen nemzeti- 
ségü is, egyformán odaáltunk 
mellé, támogattuk és igyekeztünk 
minden lehetőt elkövetni, hogy 
propagandát csináljunk nekik. 
Sajnos az utóbbi évek arról 
győztek meg bennünket, hogy az 
általunk támogatott szintársulatok 
nem feleltek meg a várakozásnak. 
Ebből kiindulva nem titkoljuk el 
azt az érzelmünket, hogy tartoz- 
kodóak vagyunk minden szintár- 
sulattal szemben és igy csak any- 
nyi bizalmat előlegezhetünk az 
érkező szintársulatnak, hogy 
megvárjuk az előadásokat és 
csak azután fogunk megfelelő 
véleményt mondani minden te- 

kintetben. 
Az utolsó 5 évben ugyanis 

botrány, botrány után következett. 

Egyik társulat jobban produkálta 

magát ebben és igyekezet tulten- 

ni magát, hogy minél jobban 

kitünjön ebben a magyar szintár-
 

Maguar szinház Petroseniben 
sulatra egyáltalában nem dicsé- 
retes játékban. Ezzel nem mond 
juk azt kogy Salgó Andor szintár- 
sulata ilyen szándékkal jön hoz- 
zánk, csak szeretnénk, ha intő 
példa lenne az ideérkezők szá- 
mára, hogy a magyar szinészet 
nem csak zsebügy, nemcsak 
kompromitálni való valami, ha- 
nem kultura is, amit nem szabad 
elitélendő cselekedettel meg- 
szégyeniteni. Hogy ez ne legyen 
igy, nem kell hozzá semmi más, 
mint: a kölcsönkért butorokat 

rendesen hazavinni, a bérletese- 
ket becsületesen kiszolgálni, a 
szinész a kosztját fizesse ki ren- 
desen, és semmi körülmények 
között nem szebad odáig jutni, 
hogy a társulat közköltségen u- 
tazzon el. Ettől tüggetlenül azon- 
ban fontos, hogy a szinész lól 
tudja a szerepét, az előadás köz- 
ben ne linkeljen, mert a közön- 
ség ugyis észreveszi. Nincsen 
utolsóbb dolog, mint mikor egy 
szinész dadog a szinpadon és 
nem tudja a szerepet. És még 
valamit. A botránytól tartózkodni 
kell. Nem engedhető meg, hogy 
minden szezont botrány kisérjen. 
valami hibának kell lenni, mert 
eddig alig mult el sziniszezon 
botrány nélkül. Az, aki a termet 
kiadja, nem tehet róla, hogy a 
terembért nem tudják tfizetni. 
Aki ennivalót ad, az jogosan 
követelheti a pénzt a kosztért és 
igy tovább. Ha mindezektől men- 
tes lesz az uj társulat és előa- 
dásban is becsületes elfogadha- 
tót nyujt, ugy azthiszem nem 
lesz oka panaszkodni, hogy a 
közönség nem támogatja őket. 

Molnár Sándor. 

Három előadásban ment a Cirkuszher- 

cegnő, amelyet a Petroseni róm kath 
Da- 

lárda kitünő gárdája játszott nagy 

sikerrel 

Lapunk elmult számában 
megirtuk, hogy zsuffolt ház nézte 
vegig a Petroseni rom. kath. da- 
lárda által lejátszott Cirkuszher- 
cegnő előadását. Az előadás nagy 
sikerét semmi sem bizonyitja 
jobban, minthogy még kétszer 
kellet megismételni. A második 
előadás az elmult csütö tökön, 
mig a harmadik előadás szomba- 
ton este volt a Munkáskaszinó 
termében. Ugy a második mint a 
harmadik előadás alkalmával a 
közönség ujból megtöltötie a ter 
met és melegen ünnepelte a sze- 
replőit, akik valamennyien dicsé- 
retes munkát végeztek és ujból 
bebizonyitották, hogy jó akarattal 
és összetartással sok mindentel- 
lehet érni és a jól betanult darab 
a közönség százait vonza a szin- 

házba. 
Különben megkeli emliteni 

a Petrosci rom. kath Dalárdának 
áldozatkészségét a beszarábiaiin- 
ségben levők felsegélyezésének 
ügyében. A katholikus Dalárda 

ugyanis a második előadás tiszta 
jövedelméből négy ezer Leit a 

beszarábiaiak részére, 2209 Leit 

pedig a helybeli Principele Mir- 

cea részére juttatott. Mint az is- 

meretes az elmult évben egy 

előadást az államkölcsön javára 

adott az egyházközség dalárdája 

amely ez alkalommal 10 ezer lei 

jutott a hazafias célra. Ezért az 

áldozatkész munkáért megérdem- 

lik, hogy a közönség támogassa 

őket hasznos és fáradságos mun- 

k ájuklanvelemint egérdemlik a 

a nyilvánosság köszönetét is. 
Külön meg kell emliteni a 

zenekart is, amely kötelességsze- 
rüen elvégezte feladatát, a darab 
zenekiséretét illetően, valamint 
Sandnert, aki a zenekart dicsé- 

retesen dirigálta. 

— Horváth Margit ritmi- 
kus torna tanárnő kurzusa meg- 
kezdődött. Beiratkozni lehet na- 
ponta d. u. 5-17-ig a Str. Mihai 
Viteazul uccában, a rom. kath. 
templommal szemben. 

megkezdődött a 

agy mikulás és karácsonyi vásár 

RIGVÚ DROGERIÁBAN 
Kölni vizek, kazetták, nagy 
raktára. - Tekintse meg a 
Kigyó Drogéria kirakatát. 



A Zsilvölgyi Napló 

Játékkilállitás ! 

gyermekek minden öröme teljesül és a legolcsóbb árban 

A gsilvölgye egyetlen és legnagyobb játékáruháza, amelyben a 

g Olcsón vásárol az angyal, ha HARTRTER TŐL vásárol. 
TIS 

HAMMEB-játékáruház, Petroseni 

Nagy karácsonyi Jjátékraktár 
HEKEEZ 

ZTELETTEL: 

Több mint száz személyes banket kereté- 
ben bucsuztatták el Vulcanban Pap Ernő 
volt primárt, aki az elmult napokban Pet- 

rosenibe költözött 

Vulcan község polgársága 
az elmult héten este meleg, ba- 
rátságos banket keretében bucsuz- 
tatta el volt községi primárját: 
Pap Ernőt, aki évek óta ált Vul- 
can község élén és ez idő alatt 
nemcsak barátságos és szimpa- 
tikus jellemével, de nagyszerü 
hozzáértéssel is vezette Vulcan 
község közigazgatását. Pap Ernő 
egészen fiatalon került Vulcan 
község élére. Előtte édesapja Pap 
Sándor gyógyszerész vezette 
hosszu évekig a község ügyeit 
és mikor egészségügyi viszonyai 
megakadályozták a közügyek 
tovább vitelében, vette át fia, 
Pap Ernő gyógyszerész apjának 
örökségét Vulcan község vezeté- 
sét és ebben a minőségben tel- 
jes egészében megfelelt a vára- 
kozásnak egészen az utóbbi idő- 
kig mikor is Pap Ernőt a Petro- 

seni betegsegélyző hivatala kine- 
vezte a gyógyszerész osztály ve- 
zetőjévé. Pap Ernő uj hivatali 
beosztása után Petrosenibe köl- 
tözött és mivel az elköltözés fés 
az uj hivatal megakadályozta ab- 
ban, hogy továbbra is eleget te- 
gyen Vulcanban hivatásának, le- 
mondott az ottani primárságról s 

helyébe Boldor ottani községi ta- 
nácsost nevezték ki Vulcan köz- 
ség primárjának. 

A bucsubanketen, amelyet 
Vulcan község polgársága ren- 
dezett Pap Ernő tiszteletére, több 
mint százan jelentek meg a tár- 
sadalom minden rétegéből és az 
első felköszöntőt Bodor jelenlegi 
primár mondotta a község ne- 
vében, méltatva Pap Ernő hasz- 
nos közéleti munkásságát amelyet 
vulcan község érdekében folyta- 
tott és megköszöate neki azt a 
fáradságos munkát, amely Pap 
Ernőnek minden ténykedégét jel- 
lemzi, a közéleti tisztaság példás 
vezetőjét és szorgalmas, odaadó 
munkását, aki most másfelé fogja 
értékes tudását a köz szolgálatá- 
ban felhasználni. Boldor után Zá- 
mora lelkész, Károlyi volt tanitó, 

Roata őrnagy és Muntean isko- 
lai revizor méltatták Pap Ernő 
érdemeit, amelyet vulcan község 
közigazgatásának élén szerzett 
magának Végül Pap Ernő köszön- 
te meg a felszólalók szavait, a- 
mely csak csendes elismerése egy 
fiatal ambiciós és lelkes közéleti 

ember igazi munkájának. 

Azsilvölgyében is megalakult az O.E.T.B. 
országos ifjuságot nevelő munka 
Hevenyészett magyar fordi- 

tásban a fenti négy betü a rövi- 
ditett címe a nemrégen életbelé- 
pett uj országos ifjuságot nevelő 
törvény, amelynek célja, hogy az 
ország összes ifjuságát, nemre- 
való tekintet nélkül, becsületes 
polgári életre, szeretetre, egymás 
megbecsülésre nevelje. A törvény 
nemrégen lépett életbe és a szer- 
vezkedés az egész országban 

megindult és igy a zsilvölgyében 
is. A törvény szerint minden 7- 
18 éves gyermek, nemre és nem- 
zetiségre való tekintet nélkül kö- 
teles tagja fenni az egyesületnek 
és a jövőben ezt a tagságot min- 
den gyermeknek a fenti korban 
ha bárhová megyen is, igazolnia 
kell. A törvény értelmében a 

szervezkedések a zsilvölgyében is 
megindultak és Petroseniben már 
meg is alakult az alkerület, a- 
melynek élén Panaitescu mérnök 
áll és helyettese pedig I. Irimia, 
aki egyben a cserkészeknek is 
egyik vezetője. 

Az uj alakulatnak minden 
iskolában, minden üzemnél cso- 
portjai vannak, amelyek egy 
meghatározott időben kötelesek 
eleget tenni a törvény követelmé- 
nyeinek. 

A hivatalos megalakulás és 
az egyesület otthona legközeletb 
nyilik meg. Helyiséget a Petro- 
sani szénbánya társaság bocsájt 
az egyesület rendelkezésére ahol 
megindul a polgári életrevaló 
nevelése a jövő generációjának. 

Kulturelőadás az Astra egyesületben 

Az Astra zsilvölgyi szak- keleti esperes volt, aki Maglavit- 
osztályának kébelében, az elmult 
vasárnap kulturelőadás volt a 

Petrosani Munkáskaszinó termé- 

ben. Az előadó Duma loan gor. 

ról, illetve a Maglaviti csodáról 
tartott előadást. A zsuffolt terem 
közönsége az előadás végén lel- 

kesen ünnepelte Duma esperest. 

1935-1936 
ARANY KARÁCSONYI ALBUM 

Egy egész év zenetermése, amit az idő hatalmas folyama a partra 
mosott. Sok homok, salak, de vannak közte aranyszemecskék. A 
szerkesztők szorgos munkával a kritika választóvizét eresztették a 
partra vetett anyagra, amig csak a tiszta színarany maradt meg. 

zt a színaranyat formás alakba kellett kovácsolni, szépen 
kicizellálni s akkor .. . megszületett, létesült az 1935-14936. évi 
RANY KARÁCSONYI ALBUM 

Az év magyar zenéjének színe-java, színaranya egy füzetben : 
nem szép és jó van ilyenformán az Arany Karácsonyi Albumban, 
hanem a legszebb, a legértékesebb és a legjobb. 

Soha még szebb összhangban nem volt belső tartalom, érték 
és külső alak mint az 1935-1936 évi. Arany Karácsonyi Album- 
an. Amit a ragyogó külső kiállitás takar az ís arany, magyar 

szerzők szellemének szíporkázó ragyogása, szívünknek melegsége. 

A kiadók tudják, hogy a mostani világban kevés családnak 
áll módjában két karácsonyi albumot vásárolni. Ezért határozta el 
a Bárd és a Rózsavölgyi cég, hogy ebben az évben csak egy közös 
albummal, Arany Karácsonyi Albummal jönnek piacra. 

Mig az előző években közönségünk a nagy sikert aratott szá- 
mokat két albumban találta meg, az idén egy albumban, az Arany 
Karácsonyi Albumban élvezheti a legnépszerübb zeneszerzők, a leg- 
szellemesebb szövegírók mindent felejtető melódiáit, gondüző szöve- 
geit, modern táncait. 

A Bárd és a Rózsavölgyi cég közős munkájából született meg 
ez a csupa derű, 72 oldalas, bő tartalmu, gyönyörüen kiállított al- 
bum, melynek tartalma minden dicséretnél többet mond. 

ARANY KARÁCSONYI RLBUM 
A LEGNAGYOBB MAGYAR ZENEGYÜJTEMÉNY 

A LEGHIRESEBB ZENESZERZŐK 
Ábrahám, Balázs, Brodszky, Buday, Eisemann, 

Fényes, Kola, Lajtai, Márkus, Sándor 

A LEGSZELLEMESEBB SZÖVEGIRÓK 

Békeffi, Harmath, Kellér, Kovács, Szécsen, Szenes 
Szilágyi 

TALÁLKOZNAK EBBEN A CSUPA DER, SLÁGER 

ARANY KARÁCSONYI ALBÚMBAN 
HETVENKET OLDAL 

ÉS CSAK HAT PENGŐ 
AZ 1935-936. ÉVI 

ARANY KARÁCSONYI ALBUM 
HARMINCKÉT HANGOSFILM, OPERETT, TÁNC. DAL, 

MAGYAR NÓTA SLÁGER A TARTALMA. 

EMIL POP 4 COMP 
VAS NAGYKERESKEDÉS PETROSENI 

Raktáron tart konyhaberendezési cikkeket épület és 
butorvasalásokhoz szükséges anyagokat, a vilaghira 

HUDORA korcsolyákat, kályhákat, épit- 

kezési cikkeket és kitünő festékanyagokat, 

Kátránypapir és a legjobb minőségű 
drótkerités anyagok, szerszámok 

stb. nagy választékban. 



Zsilvölgyi Napló 

Az uj ipartörvény életbeléptetése után a ke- 
reskedőknek a Kereskedelmi Kamara, az 

iparosságnak pedig a Munkakamara 
fogja kiadni az iparengedélyeket 

Egy (nagyon fontos tényre 

akarjuk felhivni az érdekeltek fi- 
gyelmét, amelynek elintézése 
okvetlenül fontos mindazok ré- 
szére akik, eddig valamilyen 
okból nem váltották ki az Ipari, 
vagy kereskedelmi engedélyüket. 
Arról van szó, hogy a Munkaü- 
gyiminisztérium most készitette 
el az uj ipar és kereskedelmi 
törvényt amely kimondja, hogy a 
törvény életbeléptetése után az 
ipari és kereskedelmi engedélye- 
ket az uj törvény értelmében a 
jövőben a kereskedők részére a 
Dévai Kereskedelmi és Iparka 
mara, az iparosok részére pedig 

a Dévai Munkakamara fogja 

kiadni. Mivel a törvény életbe- 
léptetése utáa az engedély meg- 
szerzése nehézségekbe és több 
költségpe ütközik, felhivjuk 
mindazokat, akiknek nincsen ipa- 
ri vagy kereskedelmi engedélyük, 
hogy okvetlenül intézkedjenek 
annak kiváltása ügyében, mert 
csak sajátmaguk fognak ráfizetni, 
ha törvényes kötelességüknek 
nem tesznek eleget. Azért irjuk 
ezt meg, hogy mindenki tudjon 
róla, valamint, hogy ne dolgoz- 
zon senki sem iparengedély nél- 
kül, mivel az ilyen egyént üldözi 
a törvény és a jövőben sokkal 
nagyobb nehézségekbe fog kerül- 

ni annak megszerzése. 

No. 913/1935. 

PUBLICATIUNE DE LICITATIE 
Subsemnatul Portárel aduc 

la cunostintá publicá in senzul 
legii articolul LX. din 1881 
102 respective LX. din 1908 
§. 10 cumcá lucrurile urmátoare 
s. a. una vacá rosie cu alb. care 
in urma decisului No. 3800/1933 
judecátoriei Petroseni, sau exec- 
vat in 14 Septemvrie 1935. in fa- 
vorul execvatorului Dr. Iosit Mu- 
csi repr prin advocatul impotriva 

execvatului locuitor din Livá- 

zeni-Jieti pentru incassarea capi- 

talului 202 lei si acces. prin 

execufie de acoperire si cari s'au 

pretuit in 3000 Lei se vor vinde 

prin licitatie publicá. 
Pentru efeptuirea acestei 

licitatiuni, de baza decisulul 
Nr. 

G. 5178-1935 al Judecátoriei 

Petroseni se fixeazá terminul pe 

21 Decembrie anul la 1935 
orele 

3 p. m. Livázeni Jieti la fata 
locu- 

luisi toli cari au voie a cumpára, 

sunt invitati prin acest edict cu 

observarea acea, cá lucrurile sus 

numite vor fi vándute 1ia senzul 

legii XL. din 1881 §. 107 si 108 

celor cari dau mai mult, lángaá 

solvire in bani gata si in caz ne- 

cesar si sub pretul de strigare. 

c
n
 

pánzile legale socotind din 6. 

Sept. 1933, iar spesele páná a
cum 

stabitite de Lei 669. 
Intrucát mobilele cari ajung

 

la licitatie ar fi fost execvate si 

de alti si acestia siar fi cástigat 

dreptul de acoperire, licitat
ia pre- 

zentá este ordonatá si in fa
vorul 

acestora in senzul articolului 

XLI. din 1906 §, 20 si anume 

in favorul. 
Petroseni la 4 Decemvrie 1935. 

Portárel: Gais 

= Eladó egy Royal gyárt-
 

mányu, jó karban levő irógép. 

Érdeklődni lehet Bajia Joan ke- 

feskedőnél, Petroseni, a gör.
 kel. 

templommal szemben. 

Dseván, a Fehér Keresz
t 

szállodában szobák 57 Lei. pa
n- 

zió 110 Lei naponta. Megbizáso- 

kat elvállal Goga, Fehér Kereszt, 

Köszönetnyilvánitás. 

Ezuton mondunk hálás köszöne- 
tet mindazon tisztelőinknek, akik 
felejthetetlen jó feleségem és é- 
des anyánk Albu Miklósné teme- 
tésén résztvettek és ezáltal tájdal. 
munkat enyhitették. Ugyancsak 
köszönetet mondunk az Orestie 
nyugdjegyesületnek, illetve Pet- 
roseni fiókjának is a kifizetett 
3450 Lei halálozási segélyért, a- 
mely intézetnél feleségem bizto- 
sitva volt. Petroseni, 1935, de- 
cember 5. Albu Miklós és csa- 

ladja. 

különtéle minőségben mé- 
lyen leszállitott árban kap- 

hatók, Cim 

gákosa aszízios- 
nál. Ugyanott egy rekamir eladó 

— 

- Az Hicscu B Bankház 

legszerencsésebb sorsjegyei 
Grosz Jakab fodrászüzletéber 

g 
E 

céghez, mely raktáron 
szerü: — 

goliosá 

zARÓLAG 

orduljon bizalommal a zsilvölgye egyik leg- 

régibb rádióüzletéhez, a 

evA 1936 NE TE 
áés A s 1936 rádiókat. 

Lakáson való kipróbálást dijmentesen eszközöl 

Rádiók részlettizetésre is kaphatók. 

RECKNER 
tart a legujabb rend. 

Str, Regele Ferdinand No. 82. 

: 

Főldi Mihály: A házas- 
pár. Az Istenországa felé nagy 
átfogó trilógiája után Földi Mi- 
hály most látszólag kisebb témá- 
hoz nyult: két ember életének, 
házasságának, sorsának regényé 

hez. Az igazi irót azonban éppen 

arról ismerjük meg, hogy keze 

alatt a kis dolgok is naggyá nő- 

nek, s aki ezt aterjedelmére néz- 

ve is hatalmas, 

vagy Lepagenál Cluj. Kérje az 
Athenaeum ujdonságok teljes 

jegyzékét. 

A 

Temesvári Bank 
és kereskedelmi R. T. 

zsilvölgyi 

sorsjegy főelárusitó 

ső és belső gazda 
könyvet két ember 

szi le a könyvet, hogyha nincs 

nagyobb dolog két ember életé- 

nél és egymáshoz való viszo- 

nyánál. 
Földi Mihály nagy szellem 

ég irói felkészültséggel, kimélet- 

len öszinteséggel szedi aprót
a a 

házasság ősi intézményének m
in- 

den vonatkozását, liesztő bizton- 

sággal mutat rá sebekre és bü- 

nökre, és a müvész szivével érzi, 

meg mindezek alatt az örök 
sze- 

retetet. A részletekből végül is 

tő1 elolvasa, azzal az érzésel 
te- 

helye 

Schütfer Lipőt 
Petroseni 

ÉRTESITÉS 
Petroseni és a zsifvölgye e- 

gyetlen komoly és megbiz- 
ható kelmelestője 

HIRSCH RUDOLF 
KELMEFESTÖ 

és vegytisztitó műhely 

Sörgős munkák azonnal ké- 
szülnek. Petroseni, Str. A. 

Stanca 13 szám 

ELADÓ egy közepes 

nagy müvet épit, európai vonat- 

kozásokban is jelentékeny alko 

tást, A házasság klasszikus re- 

génye Földi Mihály uj műve, 
a 

melyhez fogható hatalmas regé
ny 

és könyvsiker kevés jelent meg 

az utóbbi évtizedben a magyar 

kaphatók, Petroseniben. A nye- 
remények teljes titoktartása biz- 

tosittatik. 

A nemrégiben átalaki 

tangu oói és férfi telkabát 

sapkák, felőltők és minden 

Petroseni lerakata. 

Negy 

cikke kitünő munőségü ruhasz
övetek. férfi 

gész zsilvölgyében. Az ej di
vat minden 

kFarácsonyi 

könyvpiacon, H40 lap ez a na
gy- 

szabásu regény, Athenaeum k
ia- 

dásban, pompás kiállitásban
 158 

valódi WERTHEIM KASSZA. 
Érdeklődni lehet HERZ testvérek- 
nél, Petroseni. 

A LEGSZERENCSÉ- 
SEBB sgorsjegyek a GROSZ 
borbélyüzletben vásárolhatók, 

Petroseniben. 

A karácsonyi ünnepek- 
ve NEGULESCU vendéglőshöz 
olcsó és jó borok érkeztek, Li- 

Lei minden könyvkereskedé
sben, terje kimérve 8. Lei 

ruhaáruházában 

Nagy harácsonyi vásár a Fibra Petros
eni 

tott és megnagyobbitott P. eni Fibra ruhaáruház minden dívat 

és nő ruhaanyagok nagy raktára 
fogalom lett az e- 

ö lálható a FIBRA áruházban. Első- 

ok, szövetek, 
maás dívat 

M 

ckkek legelcsékb beszerzési forrása a 

vásár már megkezdedőtt 

kész uhák, gyermek suhák, isholás uniformisok 

FIBRA áruház 

Legszebb kará 

ruha és divatözletben. 

Mandem ut a 

Az üzlet vezetője Goldstein 

üzleti érzéke, valamint hozzáértése 
teljes garancia arranézvé, 

jobbat, a legmegfelelőbbet 
kapja. 
FBRABA vezet. 

Mert árban és minőségben vezet. 

ó ávut ad s a vevőt kiszolgálja. 
Halálodig emlékszel reája. 

Tekintse meg a FIBRA ru
ha 

Meggyőződik állit ásainkról! 

já t való é 

Márkusz, akinek szakmabeli tudása, szolid 

hogy a vásárló mindenből a leg- 

kaphatók a FIBRA 

áruházát! 



Zsilvölgyi Napló 

DI. Tek. 

No. 1106/1935. 

PUBLICATIUNE DE LICITATIE 
Subsemnatul Portárel aduc 

la cunostintá publicá in senzul 
legii articolul LX. din 1881 
102 respective LX. din 1908 
§. 10 cumcá Ilucrurile urmátoare 
s. a. 1 cárufá de doi cai, doi cai 
si o pereche hamuri, care in ur- 
ma decisului No. 5900-932 al 

judecátoriei Petroseni, sau exec- 
vat in 11 Noemvrie 1935 in fa- 
vorul execvatorului Popp Arpad 
repr prin advocatul Dr. I Mucsi 
impotriva execvatului locuitor 
din Petroseni pentru incassarea 
capitalului 502 lei Si acces. prin 
execufie de acoperire si cari s'au 
pretuit in 4600 Lei se vor vinde 
prin licitafie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei 
licitatiuni, de baza decisulul Nr. 
G. 5181-1935 al Judecátoriei 
Petroseni se fixeazá terminul pe 
20 Decembrie anul! la 1935 orele 
10 a. m. Petroseni la fafa locului 

si tofli cari au volie a cumpára, 
sunt invitafti prin acest edict cu 
observarea acea, cá lucrurile sus 
numite vor fi vándute in senzul 
legii XL. din 1881 §. 107 si 108 
celor cari dau mai mult, lángá 
solvire in bani gata si in caz ne- 
cesar si sub preful de strigare. 

Pretentiunea care e de in- 
casat face 502 Lei capital, do- 
bánzile legale socotind din I. 
lan. 1931, iar spesele páná acum 
stabitite de Lei 631. 

Intrucat mobilele cari ajung 
la licitatie ar fi fogt execvate si 
de altii si acestia siar fi cástigat 
dreptul de acoperire, licitatia pre- 
zentá este ordonatá si in favorul 
acestora in senzul articolului 
XLI. din 1906 §, 20 si anume 
in favorul. 

Petroseni la 4 Decemvrie 1935. 
Portárel: Gais 

No. 1105/1935. 

PUBLICATIUNE DE LICITATIE 
Subsemnatul Portárel aduc 

la cunostintá publicá in senzul 
legii articolul LX. din 1881 §. 
102. respective LXI. din 1908 
§. 10 cumcá lucrurile urmátoare 
s. a. un cáput de pele si un raánd 
de haine care in urma decisului 
No. 5550/1934 al Judecátoriei 
Petroseni sau execvat in 11 Nov. 
1935 in favorul execvatorului 
Pap Arpad repr. prin advocatul 
Dr. I. Mucsi inpotriva execvatu- 
lui, locuitor in Petroseni-Bofoni 
pentru incasarea capitalului 1420 
Lei Si acces. prin execufie de a- 
coperire si cari s'au preftuit in 
1800 Lei se vor vinde prin lici- 
tatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei lici- 
tatiuni, pe baza decisului Nr. G. 

5180-1935 al judecátoriei Pet- 
roseni, se fixeazá terminul pe 
20 Decemvrie anul 1935 orele 4 
p. m, in Petroseni-Botoni la 
fafa locului si tofi cari au voie a 
cumpára, sunt invitati prin acest 
edict cu observarea acea, cá 
lucrurile susamintite vor fi ván- 
dute in senzul legii XL. din 1831 
§. 107 si 108 celor cari dau mai 
mult, lángá solvire in bani gata 
Si in caz necesar si sub pretul 
de strigare. 

Pretentiunea care e de i1n- 
casat face l420 lei capital, do- 
bánzile 6.5000 socotind din 1 
Noemvrie 1933, iar spesele pávná 
acum stabilite de Lei 599. 

Intrucát mobilele cari ajung 
la licitatie ar fi fost exccvate si 
de altii si acestia siar fi cástigat 
dreptul de acoperire, licitatia 
prezentá este ordonatá si in fa- 
vorul acestora in senzul art. XLI. 
din 1908 §. 20 si anume in fa- 
vorul. 

Petroseni la 4 Dec. 1935. 
Portárel: Gais. 

– Trócsányi Zoltán, E- 
szak nomádjai. Tul az északi 
sarkkörön, a Jeges tenger part- 
vidékén, ősidők óta küzdenek a 
természet mostohasága ellen É- 
szak Szibéria nomád népei. Óriági 
területen, az Ural-hegységtől kam- 
csatkáig oszlik meg az aránylag 
kicsiny népfaj, amely az ősma- 
gyarsággal tart rokonságot. Ez 
vonzotta oda számos kutatónkat 
nyelvészünket és etnogratusunkat 
akia a rénszarvasnyájak pásztorai, 
jégtakaros folyók halászai között 
keresték a magyar nép és a ma- 
gyar nyelv ősi, rokoni kapcsola- 
tainak emlékeit. 

Trócsányi Zoltán dr. az or- 
szágos hirt tudós egy élet mun- 
káját süritette ,„Észak nomádjai" 
cimüű hatalmas müvébe. Magyar 
finu orosz és német kutató ex- 
pediciók nyomában elvezet benün- 
ket Északszibéria végeláthatatlan 
hómezőire. Leirja a kutatók vál- 
tozatos kalandjait és szines, élve 
zetes előadásban megismerkedünk 
a vogulok osztjákok, votjákok, 
cseremizek és a többi nomád 
törzsek életével, gondolat és ér- 
zésvilágával. 

A bőkezüen illusztrált kötet 
az Athenaeum földrajzi sorozatá- 
ban jelent meg nagy albumalak- 
ban, rengeteg eredeti fényképpel 
és mümelléklettel, közel 300 lap 
egészvászon diszkötésren 158 lei. 
Méltő folytatása a Fö drajzi so- 
rozat előbbi pompás köteteinek, 
(Houben; Déli sark, Houben: 
Éjszaki sark, Schrenzel: Abesz- 
szinia) kapható minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje az Athenaeum teljes 
ujdonságjegyzékét 

Uzina Elecirica S.pP. A. 
PEYRCSENI - Anyagraktára : 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

saAGRONOMIUL - GaZDAÁK" 
Általános Biztositő Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 — Leien felül 
Bíztonsági alapok 1931 végén 57.774.830 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal fegelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
űveg, autó szállítmány stb. biztortásokat kartellenkívül legolcsóbb 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkivüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. lap 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Elvállai a legszebb kivitelben 
mindenfele festő és mázoló mun- 
kát, a legolcsóbb napiárban. 
Művészi kivitela minták a 
legszebb szinekben. Festékkeres- 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek állandó nagy 

raktára — 

festő 
és mázoló 
PETROSENI 
Str. Regele 
Ferdinand. 

FEYSOSEN : 
: Rum, likör eés cognaggyár. Borpincészet, sör 

és szeszes italok nagyraktara. 

BUCURESTIÉTTEREMKAVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

ÉR ESES 
Tisztelettel van szerencsém értesiteni lupeni nagyérdemü 

közönségét, hogy temetkezési vállalatom a legolcsóbban vállal 
mindenféle temetkezések rendezését, a legegyszerübb kiviteltől 
a legdrágább minőségig. Raktáron tartok fenyő, tötgyfa és di- 
szes koporsókat, szemfedőket párnákat, koszorukat, a legol- 
csóbb napiáron. 

Butorraktáromban a legkitünőbb készitményü butorok, hálók 
ebédlők és konyhai berendezések minden minőségben és a 
legolcsóbb árakon. Asztalok, székek, szekrények és mindennemü 
butorok egyetlen lupeni bevásárló helye, ahol részletfizetésre is 
lehet vásárolni. Felkérem a mélyen tisztelt közönséget, hogy 
győződjön meg hirdetésem valóságáról és árucikkeim kitünő 
minőségéről. isztelettel : 

GONDVISELÉS TEMETKEZÉSI vállalat és BUTOR RAKTÁR 
Lupeni, az állomással szemben. 

– Lakodalmi és alkalmi 

csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

— Olvasóink figyelmét fel- 
hivjuk lapunk mai számában 
megjelent Fibra hirdetésre. 

— Vásárlásainál ne felejtse 
Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

el megemliteni, hogy a hirdetést 
lapunkban olvasta. Önnek hasz- 
not jelent és nekünk szivességet 
tesz vele ! 

Kelelősszerkesztő és kiadó: IOLNÁR SÁNDOF,. Tipografia I. Berger, Hateg 


